

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005071446

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Möbel Meier Bodenbeläge AG, Basel, neu Möbel Meier Wohndesign AG

Möbel Meier Wohndesign AG Reinacherstr. 129 4053 Basel

Bisher

Möbel Meier Bodenbeläge AG

Möbel Meier Bodenbeläge AG, in Basel, CHE-105.499.653, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 7 vom 13.01.2020, Publ. 1004802645). Statutenänderung: 30.12.2020. Firma neu: Möbel Meier Wohndesign AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Möbeln und Bodenbelägen sowie verwandten Artikeln und die Einrichtung von Küchen und Bädern, Handel mit Küchen- und Badmöbeln sowie Entwicklung von verwandten Sparten (z.B. Einbauküchen, Einbau- und Schiebetürschränke). Die Gesellschaft kann in Verbindung mit ihrem Hauptzweck sämtliche kaufmännischen, industriellen und finanziellen Geschäfte tätigen und sich an gleichartigen oder verwandten Unternehmen beteiligen, sowie gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten. Die Gesellschaft ist berechtigt, Treuhandgeschäfte abzuwickeln, Grundstücke im In- und Ausland zu erwerben und zu veräussern und Verwaltungen zu führen. Sie kann auch Aktien in- und ausländischer Gesellschaften erwerben oder verwalten. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Meier, Anton, von Bärschwil, in Laufen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Meier Bürgisser, Suzanne, von Bärschwil, in Chevenez, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Erb, Ralf, deutscher Staatsangehöriger, in Känerkinden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 143 vom 07.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 7, Datum: 13.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt